Тест к уроку повторительно-обобщающему «Мир в начале Нового времени»

Вариант №1

1. Он родился в Германии

А) Лютер             Б) Кальвин         В) Эразм Роттердамский      Г) Декарт

2. Эта территория не входила в состав империи Габсбургов

А) Чехия            Б) Испания         В) Рим                       Г) Австрия

3. Он был представителем Северного Возрождения

А) Кранах         Б) Боттичелли        В) Рафаэль            Г) Джотто.

4. Этот автор не писал на английском

А) Мор            Б) Шекспир              В) Коперник         Г) Бэкон

5. Этот регион не попал под воздействие идей кальвинизма

А) Голландия    Б) Шотландия          В) Швейцария     Г) Швеция

6. Он был одним из лидеров Католической лиги 

А) Колиньи          Б) Генрих Бурбон        В) Игнатий Лойола         Г) Генрих де Гиз

7. В XVI в. эта страна была республикой

А) Франция         Б) Норвегия                  В) Австрия                       Г) Женева

8. Кардинал Ришелье правил во время царствования…

А) ГенрихаIII         Б) Генриха IV               В) Людовика XIII          Г) Людовика XIV
Тест к уроку повторительно-обобщающему «Мир в начале Нового времени»

Вариант №2
1. Он не писал по-французки

А) Бэкон            Б) Декарт                       В) Кальвин                Г) Паскаль

2. Он не был в Америке

А) Васко да Гама       Б) Христофор Колумб     В) Америго Веспучи         Г) Генрих де Гиз

3. Он был представителем Высокого Возрождения

А) Брейгель              Б) Босх              В) Кранах               Г) Микеланджело

4. Он был одним из лидеров гугенотов

А) Карл IX                 Б) Генрих VII            В) Генрих VIII         Г) Эдуард VI
5. Над этим городом Кальвин установил непосредственный контроль

А) Женева                      Б) Цюрих                 В) Амстердам           Г) Берн

6. Он был первым королем из династии Тюдоров

А) Генрих VI                Б)  Генрих VII          В)  Генрих VIII           Г)Эдуард VI
7. Он был сожжен по решению инквизиции

А) Бруно                      Б) Коперник               В) Галилей                Г) Бэкон

8. Аугсбургский мир был подписан в…

А) 1553 г.           Б) 1554 г.              В) 1555 г.                      Г) 1556 г.
